00GC000CVOOHO

Montage- und Betriebsanleitung WE E TFAL IA

Montazni a provozni navod

Montage- og driftsvejledning 323 078
Instrucciones de montaje y de servicio

Notice de montage et d'utilisation

Asennus- ja kayttoohjeet

Installation and Operating Instructions

Odnyieg cuvappoAdynong Kai AsiIToupyiag

Istruzioni di montaggio e per l'uso

Monterings- og bruksanvisning

Montage- en gebruikshandleiding

Instrukcja montazu i eksploatacji

Monterings- och bruksanvisning

7 APPROVALNO| e 13 | 00-2587

f TYPE: | 323 078 D-VALUE:
| PART NO VERT. LOAD:
\ COUPLING CLASS:

..\_\\\\__WEETFALIA craReE

Westfalia-Automotive GmbH

Land Rover Freelander 2007=>

323 078 691 101 - 44/07 - 003



0L |
NxowxmdP_ ZX0ex5 0L

o:>_
06X¥LIN

ZX0ZX5'01
0EX0LN

| %\5
SIXZLIN @\‘
7
L span

A \ Mmhmxwmxﬁ
O -
§ZXPTXEL @%\@ \

Nxomxw%% GEXOLIN /o\
T@

! Nxomxm o% ~ 0EX0LIN

ZX0ZXG°0l
0EX0LIN
L
\\r@% —T
5 oo B
ZX0ZX5'01
(0L) OLW X9
oyzin xz ©
ZX0ZXG'0l Py ZX0ZXS'0L XZ1

OLIN

soxpxel x¢ ©
G'ZXQTXGL  XZ

Mm.SW 0EXOLIN  Xp
60L) SEXOLN  XT gy
(6'0L) GLXZLN X2
(6'0L) 06X¥LIN X2

100 059 810 €26




. 6 \
NS NS

N e N

/ 15 28x2,5

Y\ »5‘

(\3 N7 M14x 9&

é{“’\w X38x2.5 A M14 @
M14x90 M8 g




10,5x20x2
M10 M10 ' Z




M10

10,5x20x2 /.
’ &

1 17 g
ﬂ /
10,5x20x2 @]f/{/

M10x30 / 27
g T
5 0/‘—/1’0 5x20%2
’ M10
7 M10x35

*——h

M14 = 150Nm
M10 = 55Nm

M10 = 55Nm
M 8= 20Nm




\\\ut )




10

M12
13x24x2,5 ‘

A

M12 = 95Nm




Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.
Volny prostor ve smyslu PFilohy VII, obr. 30 Smérnice ¢. 94/20/EG musi byt zarucen.
Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 30 i direktiv 94/20/EF.

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, imagen 30 de la directiva comunitaria
94/20/CE.

L’espace libre doit étre garanti conformément a I'annexe VII, illustration 30 de la directive 94/20/CE.
Liitteen VII, direktiivin 94/20/EY kuvan 30 mukainen vapaatila on taattava.
The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

Mpétrel va e¢ao@alifeTal o eAcUBepog Xwpog oupewva pe 1o MNapdptnua VI, eikéva 30 Tng Odnyiag
94/20/EK.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato VII, figura 30 della direttiva 94/20/CE.
Frirommet etter tillegg VI, figur 30 i direktiv 94/20/EQF skal overholdes.

De tussenruimte volgens aanhangsel VII, afbeelding 30 van de richtlijn 94/20/EG moet in acht
worden genomen.

Zagwarantowac swobodng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem VI, rysunek 30 dyrektywy 94/20/CE.
Glappet enligt bilaga VI, bild 30 i direktiv 94/20/EG ska garanteras.

00 GO0 B8V 0660

&)

%
A

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalveegt for karetgjet

* con peso total autorizado del vehiculo

* max. 100 *

min. 65

* pour poids total en charge autorisé du véhicule

min. 140

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla

* at gross vehicle weight rating

* YIOQ TO EMITPETTTO MIKTO BAPOG TOU OXNUATOG

min. 32
min. 55
mi

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved kjoretgyets tillatte totalvekt

350 -420 *

0000080660

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu

oo X * vid fordonets tillatna totalvikt

in. 75| min. 75

\ﬁ/
3
3| \*
L
ol E;
A
S
——

mi

——
A’<ma\x.30:
-yl )

max. 30°

11





